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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DA DIRETORIA DO CONSORCIO UNIAO DA SERRA 
GERAL, REALIZADA NO DIA 04/01/2016, PARA NOVA DESIGNA~O INTERNA DE CARGOS DA 
DIRETORIA. 
Aos quatro dias do mes de janeiro de 2016, de dez as onze horas, na sede do Consorcio UNIAO 
DA SERRA GERAL, locallzado a Rua Cirilo Barbosa, 380- Centro, em Janauba MG, foi realizada a 
reuniao extraordinarla da Diretoria do Cons6rcio lntermunicipal de Desenvolvimento 
Sustentavel da Microrregiao da Serra Geral de Minas - UNIAO DA SERRA GERAL, para nova 
deslgnacao dos Cargos dos Diretores, conforme previsto no Artigo SO do Estatuto do 
Consorcio, visando a recomposicao do Cargo de Diretor Financeiro, em virtude do afastamento 
do Prefeito de Jaiba (atual Diretor Financeiro do Consorcio). Participaram desta reuniao os 
seguintes Diretores: Hello Pinheiro da Cruz Junior (Presidente do Consorcio/Prefeito de Catuti 
MG), Eujacio da Soledade Rodrigues (Diretor de Planejamento/Prefeito de Pai Pedro MG), Yuji 
Yamada (Diretor Secretario/Prefeito de Janauba MG). Tarnbem participaram da reunlao os 
assessores: Paulo Andre Nunes (Chefe de Gabinete da Prefeitura de Janauba), Horacio Cristo 
Barbosa (Coordenador de Projetos do Consorcio) e Alzires Martins de Souza (Assessor 
Administrativo do Consorcio). lniciando a reuniao o Presidente do Consorcio, Hello Pinheiro da 
Cruz Junior, informou sobre a necessidade de designacao de outro prefeito para ocupar o 
cargo de diretor financeiro, devido a mudanca de prefeito do rnunlclplo de Jaiba. 0 
Coordenador de Projetos do Consorcio, Sr. Horacio Cristo Barbosa, disse que o Sr. Enoch 
Vinicius Campos de Lima nao e mais o prefeito do municfpio de Jaiba, e por isso nao pode mais 
exercer o Cargo de Diretor Financeiro do Consorcio. Disse ainda que, como o Diretor 
Financeiro e quern autoriza rnovimentacao financeira junto com o Presidente, e necessario 
fazer a alteracao com urgencia, para que o Consorcio honre com suas obrigacoes financeiras, 
como pagamentos de salaries e de outras despesas ja liquidadas. Horacio esclareceu que este 
procedimento esta previsto no Artigo SO do Estatuto do Consorcio. Artiqo 50 - Mediante 
proposta do Presidente do Consorcio, aprovada por metade mais um dos votos da diretoria, 
poder6 haver nova designacao interna de carqos, com excecao do Presidente. Diante do • ~ 
exposto o Presidente Hello Pinheiro prop6s que o Prefeito de Janauba, Sr. Yuji Yamada deixe o ~ 
cargo de Diretor Secretario e passe a exercer o Cargo de Diretor Financeiro, ficando a 
Diretoria, a partir desta data, com a seguinte composicao: Presidente: Hello Pinheiro da Cruz 
Junior (Prefeito de Catuti), Diretor Financeiro: Yuji Yamada (Prefeito de Janauba), Diretor de 
Planejamento: Eujacio da Soledade Rodrigues (Prefeito de Pai Pedro), Diretor Adminlstrativo: • 
Wagner Danilo Mendes Teixeira (Prefeito de Serran6polis de Minas). Ficou definido tarnbem 
que o cargo de Diretor Secretario, antes ocupado pelo Prefeito de Janauba, 
posteriormente, na pr6xima assembleia, onde a indlcacao do Presidente er 
pelos demais prefeitos e ou representantes dos municipios consorciados. N da 
a tratar, a reuniao foi encerrada as onze horas, e eu Horacio Cristo Barbosa, ec 

e o Presidente e pelos de ai 
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